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AKCE USKUTEČNĚNÉ V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025 
 

ZÁŘÍ 2024 
 

Slavnostní zahájení školního roku 2024/2025 
Datum: 2. 9. 2024 
   
      
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vůně Itálie ve škole – pečení mini pizz – 1. stupeň 
Datum: 19. 9. 2024 

 
     Ve čtvrtek 19. září 2024 se malou školou linula vůně, která připomínala slunnou 

Itálii. Oregano, rozmarýn, bazalka – to vše provonělo chodby díky pečení mini pizz, do 

kterého se s nadšením zapojily děti na 1. stupni. 
 
     Na připravené těsto si každý žák donesl své oblíbené suroviny a vytvořil si pizzu 

přesně podle vlastní chuti. Výsledkem byly krásně nazdobené mini pizzy, které nejen 

potěšily chuťové buňky, ale přinesly i spoustu radosti a zábavy při společném tvoření. 
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     Mňam – byl to voňavý a chutný den, na který budeme dlouho vzpomínat! 
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ŘÍJEN 2024 
 

Exkurze na kozí farmu v Ratibořicích – 7. a 8. třída 
Datum: 1. 10. 2024 

 
     V úterý 1. října 2024 se žáci 7. a 8. třídy vydali na exkurzi do kozí farmy v Ratiboři-

cích, která se specializuje na produkci a prodej kozích výrobků. Farma se řídí zásadami 

ekologického zemědělství a v současné době chová přibližně 590 koz plemene koza bílá 

krátkosrstá. 
 
     Na organizaci exkurze jsme využili příspěvek z programu Recyklohraní ve výši 5 000 

Kč, který byl použit na úhradu dopravy. 
 
     Exkurze začala seznámením s historií farmy, po kterém následovala prohlídka stájí. 

Během ní jsme získali mnoho zajímavých informací o chovu koz, ekologickém zeměděl-

ství, biopotravinách a přínosech kozího mléka pro lidské zdraví. Viděli jsme dojení i 

přesun koz v těsné blízkosti, což byl pro mnohé nevšední zážitek. Obrovskou radost 

dětem udělala možnost pohladit a pochovat malá kůzlátka – a dokonce jsme byli svědky 

narození dvou nových mláďat. 
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Exkurze do firmy ROHDE – 9. třída 
Datum: 3. 10. 2024 

 
     Ve čtvrtek 3. října 2024 navštívili žáci 9. třídy firmu ROHDE, která od roku 1998 

sídlí přímo v naší obci. Jedná se o dceřinou společnost německé firmy Helmut Rohde 

GmbH se sídlem v bavorském Pruttingu. 
 
     Během exkurze se žáci prostřednictvím odborného výkladu dozvěděli, že firma 

ROHDE se specializuje na výrobu vypalovacích pecí a strojů pro keramiku, sklo a kovy. 

Vyrábí také laboratorní pece a zařízení pro průmyslové tepelné zpracování. Její výrobky 

jsou exportovány nejen po celé Evropě, ale i do mnoha mimoevropských zemí. 
 
     Součástí návštěvy byla prohlídka výrobních prostor, kde měli žáci možnost sledovat 

zaměstnance přímo při práci. Exkurze byla velmi zajímavá a největší ohlas zaznamenala 

zejména u chlapců, kteří se živě zajímali o technické detaily. Možná právě mezi nimi se 

v budoucnu najdou noví odborníci, kteří v této firmě najdou své uplatnění. 
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Pěšky do školy – 2. stupeň 
Datum: 13. 10. 2024 

 

     V říjnu se naše škola zapojila do výzvy „Pěšky do školy“, která podporuje zdravý 

životní styl a šetrnou dopravu. Cílem bylo motivovat žáky, aby do školy chodili pěšky a 

přispěli tak k bezpečnějšímu a čistšímu okolí školy. 
 
     Žákyně 8. třídy podnikly vycházku do Hrádku, ostatní třídy se zapojily formou her, 

prezentací a diskuzí o dopravě a zdraví. Na závěr si děti sestavily zdravou svačinu z 

obrázků ovoce a zeleniny. 
 
     Výzva žáky vedla k většímu pohybu i mimo školu. 
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Den stromů – 4. - 9. třída 
Datum: 20. 10. 2024 
 
     „Den stromů“, který každoročně připadá na 20. října, je skvělou příležitostí, jak si 

připomenout důležitost stromů a přírody kolem nás. 
 
     Tento den jsme si připomněli napříč 4. až 9. ročníkem různorodými aktivitami zamě-

řenými na přírodu a les. V hodinách informatiky žáci kreslili v programu Malování lesy, 

stromy a houby, doplňovali povrch mapy ČR a tvořili prezentace o lese a jeho plodech. 

Skládáním zvířat z tangramu si procvičili logické myšlení a prostorovou představivost. 

Nechyběly ani oblíbené hry kvarteto a dobble se zvířecí a houbovou tematikou. 
 
     Velký úspěch mělo programování – děti navrhovaly cestu pro včelku, která se v lese 

vyhýbala překážkám a sbírala med. Deváťáci se navíc ve výchově ke zdraví věnovali re-

ferátům o klíšťové encefalitidě a diskutovali o prevenci v přírodě. 
 
     Den stromů byl nejen zábavný, ale i poučný. Žáci si odnesli nové poznatky, rozvíjeli 

tvořivost a upevnili vztah k přírodě. 
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Příběh spokojeného elektrospotřebiče – 1. stupeň 
Datum: 21. 10. 2024 

     Žáci 1. stupně se zapojili do prvního úkolu programu „Recyklohraní“ s názvem „Pří-

běh spokojeného elektrospotřebiče“. Nejprve jsme zhlédli instruktážní video, které 

nás uvedlo do problematiky správného zacházení s elektrickými spotřebiči. 
 
     V následné besedě děti sdílely, jaké spotřebiče doma používají a které považují za 

nepostradatelné. Povídali jsme si o tom, jak o spotřebiče pečovat, co dělat v případě 

poruchy, a jak je správně třídit, pokud doslouží. Připomněli jsme si také barvy kontej-

nerů a jejich rozmístění v okolí školy. 
 
     Na závěr děti zpracovaly téma výtvarně i literárně. Vznikly tak originální příběhy a 

obrázky, které ukázaly, že i elektrospotřebič může být „spokojený“, pokud s ním zachá-

zíme zodpovědně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příběh elektrického spotřebiče – 2. stupeň 
Datum: 21. 10. 2024 

 

     V rámci programu „Recyklohraní“ se žáci 6. až 9. ročníku zamysleli nad životním 

cyklem elektrických spotřebičů. Své nápady a fantazii ztvárnili ve slohových pracích, 

které doplnili o poutavé ilustrace. 
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     Vznikla tak řada zajímavých a originálních příběhů, které spojovaly tvořivost s eko-

logickým poselstvím. Nejzdařilejší práce jsme zařadili do školní literární soutěže a oce-

nili jsme celkem osm žáků. 
 
     Nejlepšího výsledku dosáhla Inka Stehlíková z 8. třídy se svou prací „Kávovar“. 

Její příběh bude naši školu reprezentovat v celostátní soutěži Recyklohraní. Budeme jí 

držet palce! 
 
     Děkujeme všem žákům za nápadité příběhy i snahu zamyslet se nad důležitostí od-

povědného přístupu k elektrospotřebičům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Inka Stehlíková - uprostřed 
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Exkurze do Nemocnice Znojmo 
Datum: 31. 10. 2024 
   
     Ve čtvrtek 31. října 2024 se žáci 9. třídy zúčastnili exkurze do Nemocnice Znojmo, 

která jim nabídla jedinečnou možnost nahlédnout do prostředí zdravotnictví a seznámit 

se s různými zdravotnickými profesemi. 
 
     Po příjezdu nás přivítala PhDr. Olga Černá, vyučující odborných předmětů na SZŠ 

Znojmo, která celou exkurzi zorganizovala. Úvodního slova se ujala hlavní sestra Dita 

Kováříková, která žákům přiblížila chod nemocnice a význam zdravotnických profesí – 

nejen z hlediska odbornosti, ale také lidského přístupu a psychické podpory pacientů. 
 
     Následovala komentovaná prohlídka jednotlivých oddělení. Navštívili jsme například 

dětské oddělení, urgentní příjem, oddělení klinické biochemie a hematologicko-transfúzní 

oddělení. Na všech stanovištích se nám věnovali milí lékaři a zdravotní sestry, kteří pou-

tavě vyprávěli o své každodenní práci. 
 
     Exkurze byla pro žáky inspirativní – nejenže rozšířila jejich znalosti o fungování zdra-

votnictví, ale u některých vzbudila i zájem o budoucí studium medicíny nebo zdravot-

nických oborů. 
 
     Děkujeme paní PhDr. Olze Černé, paní Ditě Kováříkové i všem zaměstnancům ne-

mocnice za vstřícné přijetí, ochotu a velmi podnětný den. 
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Projekt 1. třídy – Návštěva hasičské zbrojnice v Dyjákovicích 
Datum: 31. 10. - 1. 11. 2024 
 
     V rámci školního projektu zaměřeného na poznávání okolí obce se děti z 1. třídy 

vydaly na návštěvu hasičské zbrojnice v Dyjákovicích. Cílem bylo seznámit se s touto 

historickou budovou a přiblížit dětem důležitou práci hasičů. 
 
     Zbrojnicí nás provedl dobrovolný hasič pan Lubomír Němec, který dětem vyprávěl 

o historii budovy, patronovi hasičů i o zásazích při mimořádných událostech. Žáci si 

prohlédli hasičskou techniku, výstroj i výzbroj a dozvěděli se základní informace o po-

žární prevenci a ochraně obyvatelstva. 
 
     Před budovou si děti poskládaly puzzle s hasičskými motivy a vyzkoušely si mani-

pulaci s hasičskou hadicí. Ve škole pak pokračovaly ve skupinové práci – vyráběly pa-

pírová hasičská auta, učily se tematickou básničku, tancovaly na hasičské video a plnily 

zábavné úkoly na pracovních listech. Výsledky projektu poté s radostí prezentovaly žá-

kům 2. a 3. třídy. 
 
     Projekt byl pro děti velmi zajímavý, naučný a hravý. Všichni si zaslouží pochvalu za 

aktivní zapojení a splnění všech úkolů. 
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Projekt 2. třídy – Návštěva úřadu městyse Dyjákovice 
Datum: 31. 10. - 1. 11. 2024 
 
     V rámci dvoudenního projektu „Poznej své okolí“ navštívili žáci 2. třídy Úřad měs-

tyse Dyjákovice. Během prohlídky se seznámili s prací pana starosty i referentek, na-

hlédli do zasedací místnosti i kanceláří a nejvíce je zaujalo zařízení pro hlášení místního 

rozhlasu. Navštívili také místní knihovnu. 
 
     Během návštěvy si děti zapisovaly důležité poznatky, které následně využily při sku-

pinové práci ve třídě. Každá skupina zpracovala jedno téma, a společně vytvořily plakát, 

který pak prezentovaly před ostatními žáky školy. 
 
     Projekt přispěl k lepšímu poznání místní samosprávy a okolního prostředí a děti si z 

něj odnesly spoustu zajímavých zážitků i nových informací. 
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Projekt 3. třídy – Kaple Panny Marie Lurdské v Dyjákovicích 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     V rámci projektových dnů „Poznej své okolí“, které proběhly 31. 10. – 1. 11. 2024, 

se žáci 3. třídy vydali na poznávací vycházku ke kapli Panny Marie Lurdské v Dyjáko-

vicích. 
 
     Děti se seznámily s tímto poutním místem, zjišťovaly, proč nese jméno právě po 

Panně Marii Lurdské, a pracovaly s listy, kde hledaly odpovědi na zadané otázky. Po 

splnění úkolů jim zbyl čas i na chvíli her v podzimním listí. 
 
     Ve třídě pak ve skupinách zpracovaly získané poznatky a vytvořily zajímavé výstupy, 

které následně s hrdostí prezentovaly před žáky 1. a 2. třídy. 
 
     Projektový den byl nejen poučný, ale také zábavný a pomohl dětem lépe poznat du-

chovní i historickou stránku svého bydliště. 
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Projekt 4. třídy – Cesta k bunkru „Závora“ 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     V rámci celoškolního projektu „Poznej své okolí“ se žáci 4. třídy vydali na poznávací 

vycházku k pěchotnímu srubu „Závora“ v Dyjákovicích. Cestu pojali jako procházku 

spojenou s pozorováním zajímavých míst v okolí. Některé zastávky si děti později zazna-

menaly do vlastní mapky. 
 
     U samotného bunkru jsme se zdrželi déle, prohlédli si jeho okolí a z informační ta-

bule se dozvěděli základní historické údaje. Po návratu do školy žáci vytvořili myšlen-

kové mapy a ve skupinách připravili plakáty, které doplnili vlastními fotografiemi, kres-

bami a poznatky. Využili i program Malování, ve kterém si bunkr sami nakreslili. 
 
     Na závěr si žáci vyzkoušeli prezentaci svých výstupů před žáky 5. třídy. Projekt tak 

podpořil nejen poznávání místní historie, ale i spolupráci, kreativitu a komunikační do-

vednosti. 
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Projekt 5. třídy - Rybník 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     V rámci projektových dnů „Poznej své okolí“ se žáci 5. třídy vydali k místnímu 

rybníku, kde pozorovali přírodu a seznamovali se s jejími zákonitostmi. Zjišťovali, jaký 

význam má voda v krajině, poznávali rostliny i živočichy a vše si zapisovali do pracovních 

listů. 
 
     Ve třídě pak ve skupinách zpracovali plakáty, kde shrnuli své poznatky a doplnili je 

kresbami. Projekt zakončili prezentací před mladšími spolužáky. 
 
     Den strávený u rybníka byl nejen poučný, ale i velmi příjemný. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt 6. třídy - Hrádek 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     V rámci projektu „Poznej své okolí“ se žáci 6. třídy zaměřili na obec Hrádek. Projekt 

začal vycházkou do vesnice, během které si prohlédli vojenský bunkr a dozvěděli se o 

jeho historii. Na obecním úřadě je přivítala paní Zdeňka Táborská, která jim ukázala 

místní kroniky a další materiály o obci. 
 
     Další informace žáci hledali na internetu i v knihách. Ve skupinách pak zpracovali 

plakát, do kterého vložili texty, fotografie, mapy i vlastní ilustrace. Tři žákyně připravily 

prezentaci, kterou přednesly 7. třídě. 
 
     Projekt žáky naučil nejen vyhledávat a třídit informace, ale také spolupracovat a 

prezentovat výsledky své práce. Získali tak hlubší povědomí o historii i současnosti malé 

moravské obce. 
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Projekt 7. třídy – Kostel sv. archanděla Michaela v Dyjákovicích 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     V rámci projektu „Poznej své okolí“ se žáci 7. třídy zaměřili na dvě významné stavby 

v Dyjákovicích – kostel sv. archanděla Michaela a místní zámek. Zjišťovali informace 

o jejich historii, architektuře i významu pro obec. 
 



24 

 

       Výsledky své práce žáci zpracovali do plakátů a prezentací, které následně předsta-

vili ostatním třídám. Projekt pomohl žákům lépe porozumět kulturnímu dědictví obce a 

rozvíjel jejich schopnost samostatně vyhledávat a zpracovávat informace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt 8. třídy – Zámek Jaroslavice 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
   Žáci 8. třídy si v rámci projektu Poznej své okolí vybrali téma zámek v Jaroslavicích. 

Nejprve navštívili venkovní prostory zámku, které si prohlédli a fotograficky zdokumen-

tovali. Poté ve skupinách zpracovali jednotlivé části tématu – obec Jaroslavice, historie 

a současnost zámku, jeho majitelé a zajímavosti, včetně filmových natáčení. 
 
     Společně vytvořili referát s ilustracemi, který shrnul jejich poznatky. Vybraní žáci 

připravili prezentaci, kterou přednesli 9. třídě. 
     
     Projekt se žákům velmi vydařil – prohloubil jejich znalosti o regionu a rozvíjel jejich 

dovednosti v práci s informacemi i při veřejném vystupování. 
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Projekt 9. třídy – Nemocnice Znojmo 
Datum: 31. 10. – 1. 11. 2024 
 
     Dne 31. října navštívili žáci 9. třídy Nemocnici Znojmo, která poskytuje zdravotní 

péči již více než půl století. Během exkurze získali řadu zajímavých poznatků, které 

následně využili při zpracování projektu. 
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     Ve třídě pracovali ve skupinách – někteří kreslili, jiní vyhledávali informace či tvořili 

texty. Výsledkem byly dva plakáty a prezentace v PowerPointu, se kterou žáci úspěšně 

vystoupili před 8. třídou. 
 
     Projekt byl velmi zdařilý a všichni žáci si zaslouží pochvalu za aktivní přístup a tý-

movou spolupráci. 
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LISTOPAD 2024 
 

Den seniorů – veřejné vystoupení školní družiny 
Datum: 1. 11. 2024 
 
     Dne 1. listopadu 2024 vystoupily děti ze školní družiny v Kulturním domě v Dyjáko-

vicích u příležitosti „Dne seniorů“. Pro babičky a dědečky si připravily milý kulturní 

program – zatančily několik veselých tanečků, pobavily publikum krátkými anekdotami 

ze života a zazpívaly písničky s vánoční tematikou. Vystoupení mělo velmi příjemnou 

atmosféru a sklidilo velký potlesk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Výlov rybníka v Jaroslavicích – 1. stupeň 
Datum: 5. 11. 2024 
 
     V úterý 5. listopadu 2024 se žáci 1. stupně zúčastnili tradičního výlovu rybníka v 

Jaroslavicích. Za krásného podzimního počasí pozorovali práci rybářů, třídění ryb i 

jejich převoz. Měli možnost si zblízka prohlédnout různé druhy ryb v kádích a dozvěděli 

se spoustu zajímavostí. Nechyběl ani čas na malé občerstvení. Výlet byl nejen poučný, 

ale i zábavný. 
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Burza škol ve Znojmě – 9. třída 
Datum: 6. 11. 2024 

 

     Ve středu 6. listopadu 2024 navštívili žáci 9. třídy „Burzu středních škol“ ve Zno-

jmě. V konferenčním sále centra Dukla se seznámili s nabídkou učebních i studijních 

oborů a získali užitečné informace o možnostech dalšího studia. Akce jim pomohla lépe 

se zorientovat při výběru střední školy. 
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Řemeslo má budoucnost- 9. třída 
Datum: 14. 11. 2024 
 
     Ve čtvrtek 14. listopadu 2024 se žáci 9. třídy zúčastnili akce Řemeslo má budouc-

nost na SOU a SOŠ SČMSD Přímětická ve Znojmě. Předem si vybrali obory, které je 

zajímají – například automechanik, truhlář, grafický design či cestovní ruch. Po počá-

teční nervozitě se rychle zapojili a vyzkoušeli si různé činnosti, které jsou součástí studia 

jednotlivých oborů.  
 
     Dopoledne uteklo velmi rychle a akce žáky nejen bavila, ale i motivovala k přemýšlení 

o budoucí profesní dráze. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Povídání o USA – 2. – 5. třída 
Datum: 14. 11. 2024 
 
     Ve čtvrtek 14. listopadu 2024 se žáci 2.–5. třídy zúčastnili poutavé přednášky o Spo-

jených státech amerických. Paní Libuše Králová se s dětmi podělila o své zážitky z 

cesty napříč USA, od severu až po jih. Vyprávění doplnila krásnými fotografiemi a jako 

zajímavost přinesla kůru ze sekvoje, kterou si děti mohly osahat i přivonět k ní.  
 
     Přednáška byla pro děti velkým zážitkem a obohacením výuky. 
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Bubnovačka 2024: „Bubnuj, aby bylo děti lépe slyšet!“ – 2. stupeň 
Datum: 23. 11. 2024 
 
     :Bubnovačka“ je celostátní akce Centra Locika, která upozorňuje na důležitost 

ochrany dětí před násilím. I letos se do ní zapojili žáci 2. stupně naší školy. Nejprve 

zhlédli krátké video, poté následovala diskuze o významu této akce a o tom, proč je 

důležité slyšet hlas dětí. 
 
     Žáci tvořili obrázky hudebních nástrojů a loga Centra Locika. V hodinách hudební 

výchovy nacvičili rytmus na melodii z Piráti z Karibiku a poté si společně zabubnovali – 

s využitím bubínků, tamburín, lavic i vlastních rukou. Akce byla nejen silným zážitkem, 

ale i důležitým poselstvím, které děti přijaly s nadšením a respektem. 
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Divadelní představení „O Mikešovi“ – 1. stupeň 
Datum: 25. 11. 2024 
 
   
     V pondělí 25. listopadu navštívili žáci 1. stupně divadelní představení O Mikešovi 

ve Znojmě. Pohádka vyprávěla o mladém kováři Mikešovi, který se spolu s věrným po-

mocníkem Matějem vydal do světa na zkušenou. Na své cestě čelili zakletým princez-

nám, kouzlům i nástrahám zlého Černokněžníka. 
 
     Představení bylo plné písniček, napětí i humoru a dětem se velmi líbilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záhada zmizelých mobilů – 1. stupeň 
Datum: 26. 11. 2024 
 
     Žáci 1. stupně se zapojili do projektu „Recyklohraní“ s úkolem „Záhada zmizelých 

mobilů“. Nejprve si s učiteli povídali o mobilních telefonech a poté zhlédli tematické 

video, díky kterému se dozvěděli, z čeho se mobil skládá a proč je důležitá jeho recyklace. 

Ujasnili si pojmy jako recyklace, baterie či drahé kovy. 
 
     Ve skupinkách vyplňovali pracovní listy a společně vyplnili i online dotazník. V zá-

věru si děti vyzkoušely roli malých redaktorů – provedly vlastní průzkum o používání 

mobilních telefonů mezi spolužáky. Výsledky ukázaly, že většina dětí už vlastní svůj 

mobil, ale zároveň si uvědomují, že recyklace starých přístrojů je důležitá.  
 
     Aktivita byla zábavná i poučná a vedla děti k zamyšlení nad dopadem technologií na 

životní prostředí. 
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Advent v 6. třídě 
Datum: 29. 11. 2024 
 
     V pátek 29. listopadu jsme si ve třídě připomněli začátek adventu. Povídali jsme si o 

jeho významu, symbolech a tradicích. Žáci se dozvěděli, že každá svíčka na adventním 

věnci symbolizuje jednu z hodnot – naději, mír, radost a lásku. 
 
     Společně jsme zapálili první svíčku na adventním věnci, který pro nás připravila paní 

Horáčková. Děkujeme! 
 
     Následovalo zdobení vánočního stromečku vlastnoručně vyrobenými ozdobami z vý-

tvarné výchovy. Celý den jsme zakončili zpíváním koled v hudební výchově. 
 
     Předvánoční atmosféru jsme si všichni krásně užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Tvořivé Vánoce – 3. třída 
Datum: 29. 11. 2024 
 
     V pátek 29. listopadu se žáci 3. třídy zúčastnili edukačního programu „Tvořivé Vá-

noce v Jihomoravském muzeu ve Znojmě. 
 
     Po zajímavém povídání o adventu a zimních zvycích si děti tvořivě vyzdobily čtyři 

svíčky pomocí fénu a včelího vosku. Hotové svíčky si samy krásně zabalily do vánočního 

balení. 
 
     Celý program děti velmi zaujal a vánočně je naladil. 
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PROSINEC 2024 
 
Tvořivé Vánoce – 1. třída 
Datum: 3. 12. 2024 
   
     V úterý 3. prosince navštívili žáci 1. třídy nové prostory Jihomoravského muzea ve 

Znojmě, kde pro ně byl připraven edukační program „Tvořivé Vánoce“.    
 
     Po vánočním povídání si děti vlastnoručně vyrobily malý dárek – svíčky z včelího 

vosku. Následovala procházka vyzdobeným Znojmem, oblíbené nakupování a jízda na 

kolotoči, která vykouzlila úsměvy na všech tvářích. 
 
     Den se nesl ve znamení radosti, tvořivosti a předvánoční pohody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvořivé Vánoce – 2. třída 
Datum: 2. 12. 2024 
    
     V pondělí 2. prosince navštívili žáci 2. třídy Jihomoravské muzeum ve Znojmě, kde 

se zúčastnili edukačního programu „Tvořivé Vánoce“. 
 



35 

 

     Děti se seznámily s adventními tradicemi – známými i zapomenutými – a netradiční 

technikou zdobily svíčky včelím voskem. 
 
     Po tvoření si užily procházku vánočně vyzdobeným Znojmem, která byla zakončena 

oblíbeným nakupováním. 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvořivé Vánoce – 4. třída 
Datum: 2. 12. 2024 
   
     V pondělí 2. prosince navštívili žáci 4. třídy nové prostory muzea ve Znojmě, kde se 

zúčastnili edukačního programu „Tvořivé Vánoce“. 
 
     Děti si vyslechly poutavé vyprávění o zimním slunovratu a sv. Lucii, poté si vyrobily 

vánoční svíčky jako dárek. 
 
     Na závěr dne jsme se prošli vyzdobeným Znojmem a nechyběl ani oblíbený rozchod 

s drobnými nákupy. 
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Tvořivé Vánoce – 5. třída 
Datum: 3. 12. 2024 
   

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze ve firmě THERMO FISHER SCIENTIFIC – 8. a 9. třída 

Datum: 3. 12. 2024 
     
     V úterý 3. prosince se žáci 8. a 9. třídy vydali na odbornou exkurzi do firmy Thermo 

Fisher Scientific v Brně, kde se vyrábějí špičkové elektronové mikroskopy a spektro-

metry. 
 
     Po nezbytném oblečení do jednorázových kombinéz a návleků jsme měli možnost 

nahlédnout do bezprašných výrobních prostor a dozvědět se více o principech fungování 

těchto zařízení. Žáci viděli obrázky pořízené elektronovým mikroskopem a dozvěděli se 

řadu zajímavostí – například že mikroskopy dokážou zvětšit objekt až milionkrát nebo 

že firma v Brně pokrývá 30 % světové produkce těchto přístrojů. 
 
     Děkujeme firmě i průvodcům za velmi inspirativní exkurzi, která propojila školní 

teorii s reálnou praxí a rozšířila obzory v oblasti moderních technologií. 
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5. prosinec – Mikuláš ve škole – 1. stupeň 
Datum: 5. 12. 2024 
   
     Tak jako každý rok, i letos navštívil naši školu Mikuláš se svou družinou – dvěma 

anděly a dvěma čerty. Společně zavítali mezi děti 1. stupně. 
 
     Mikuláš pochválil hodné děti a těm méně poslušným dal příležitost polepšit se do 

příštího roku. Děti se na návštěvu připravily – přednesly básničky, zazpívaly písničky i 

vánoční koledy. Odměnou jim byly balíčky s dobrotami a tradičním mikulášským per-

níkem. 
 
     Děkujeme Mikuláši, andělům i čertům za milou návštěvu a také Spolku rodičů a 

přátel ZŠ Dyjákovice za mikulášské balíčky pro žáky 1. i 2. stupně. Už teď se těšíme na 

příští rok! 
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Vánoční stromek, který ožil radostí – 6. třída 
Datum: 6. 12. 2024 
   
    V předvánočním čase se žáci 6. třídy rozhodli přispět k vánoční atmosféře originálním 

způsobem – společně vytvořili velký vymalovaný vánoční stromek. Každý žák měl na 

starost jednu část, kterou po vybarvení spojili dohromady. Poté přidali vlastnoručně 

malované ozdoby. 
 
     Eliška a Martina z 9. třídy doplnily výtvor o sněhové vločky a dárečky. Výsledný 

stromek nyní zdobí chodbu školy jako symbol týmové práce, přátelství a radosti. 
 
     Děti si tvoření užily a byly hrdé na to, co společně dokázaly. Tato aktivita podpořila 

nejen jejich kreativitu, ale i vzájemnou spolupráci – hodnoty, které jsou důležité nejen 

o Vánocích. 
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Padá sníh a to nás láká … - 3. třída 
Datum: 6. 12. 2024 
   
     V pátek 6. prosince děti z 3. třídy s nadšením přivítaly první sněhovou nadílku. Po 

hodině tělesné výchovy si ještě chvíli pobyly venku a užily si radost z čerstvě napada-

ného sněhu. Nechybělo koulování, smích a opravdová zimní pohoda. 
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Hasičský vánoční strom – 1. stupeň 
Datum: 6. 12. 2024 
   
     Žáci 1. stupně s radostí vyrobili vánoční ozdoby na stromeček, který byl slavnostně 

nazdoben v Hasičské zbrojnici v Dyjákovicích. 
 
     Strom si mohli prohlédnout návštěvníci během rozsvícení vánočního stromu na 1. 

adventní neděli. O krásnou atmosféru se postaralo hudební vystoupení žáků 1. stupně 

i dětí z mateřské školy. 
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Záhada zmizelých mobilů – 2. stupeň 
Datum: 10. 12. 2024 
   
     V rámci programu „Recyklohraní“ se žáci 2. stupně zapojili do aktivity „Záhada 

zmizelých mobilů“. Cílem bylo zamyslet se nad tím, co dělat se starými a nefunkčními 

telefony a proč je důležité je správně recyklovat.  
 
     Každý ročník přistoupil k úkolu jinak. Šesťáci vyplňovali zábavný dotazník v Ka-

hoozu, který pro ně připravili deváťáci. Sedmáci tvořili prezentace o přehřívání baterií a 

správné péči o mobily. Osmáci pracovali s pracovním listem a vytvořili z něj tabulky a 

grafy. Deváťáci se věnovali online dotazníkům a navrhovali otázky pro mladší spolužáky. 
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Exkurze do firmy Dřevotvar Znojmo – 9. třída 
Datum: 11. 12. 2024 
       
     Žáci 9. třídy navštívili firmu Dřevotvar Znojmo, která se zaměřuje na výrobu ná-

bytku a dřevěných výrobků. Během exkurze si prohlédli výrobní prostory a seznámili se 

s celým procesem – od návrhu až po hotový produkt. 
 
     Pracovníci firmy jim představili moderní stroje a technologie, které se při výrobě po-

užívají, a vysvětlili, jak důležitá je kvalita materiálů i přesnost při práci. Zajímavým 

zpestřením bylo setkání s bývalými žáky naší školy, kteří zde vykonávají odbornou praxi 

v oboru truhlář. 
 
     Exkurze byla velmi poučná a inspirativní. Děkujeme firmě Dřevotvar za možnost ná-

vštěvy a vstřícný přístup průvodců. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kočovná herna – SLÁDKOVNA – 8. třída 
Datum: 12. 12. 2024 
   
     Žáci 8. třídy navštívili interaktivní výstavu Kočovná herna – SLÁDKOVNA ve Zno-

jmě. Vyzkoušeli si různé dřevěné atrakce, řešili hádanky, proplouvali vodním kanálem, 

kličkovali labyrintem nebo si zastříleli z praku i pušky. 
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     Po mírně rozpačitém začátku se všichni rychle zapojili a hernu si naplno užili. Zážit-

ková exkurze přinesla spoustu radosti, pohybu i spolupráce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kyberšikana – Bezpečně v kyberprostoru – 4. – 9. třída 
Datum: 16. 12. 2024 
   
     V pondělí 16. prosince se žáci 4. a 5. třídy a celého 2. stupně zúčastnili preventivního 

programu pod vedením kpt. Mgr. Mráky z oddělení kybernetické kriminality PČR Brno.    
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     Tématem besedy byla kyberšikana – specifická forma šikany, která probíhá pro-

střednictvím digitálních technologií, sociálních sítí či komunikačních platforem. 
 
     Cílem programu bylo upozornit na rizika spojená s pohybem v kyberprostoru – od 

podvodných zpráv a obtěžování, až po vydírání, sexting či rizikové nakupování online. 

Program doplnily konkrétní příběhy z praxe, videa i užitečné rady, jak se v podobných 

situacích zachovat. 
 
     Žáci se seznámili s pojmem netiketa – tedy pravidly slušného chování na internetu – 

a přemýšleli nad tím, jaké následky může mít neuvážené sdílení obsahu na sociálních 

sítích. Beseda byla velmi přínosná a podnětná. Těšíme se na další setkání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpívání pro seniory – 1. stupeň 
Datum: 17. 12. 2024 
   
     V úterý 17. prosince potěšily děti z 1. stupně svým zpěvem seniory v SeniorCentru 

Šanov. Společně s nimi jsme přivezli i vlastnoručně vyrobené dárky, obrázky od žáků 

1.–5. třídy a přáníčka, která připravili žáci z 2. stupně. 
 
     Na tvářích seniorů se objevily úsměvy i dojetí. Bylo krásné zažít opravdové propo-

jení generací právě v čase Vánoc. 



45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bruslení – 6. třída 
Datum: 18. 12. 2024 
   
     Dne 18. prosince se žáci 6. třídy vydali na Městské kluziště ve Znojmě. Po přezutí do 

bruslí se s chutí pustili do pohybu na ledě – někteří opatrně, jiní rovnou svižně a s 

jistotou. 
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     Atmosféra byla plná smíchu a vzájemné podpory. Děti si pomáhaly, povzbuzovaly se 

a společně si užily krásné dopoledne na čerstvém vzduchu. Bruslení bylo příjemným 

zpestřením školních dní a mnozí se do něj doslova zamilovali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvňáci krmili lesní zvěř – 1. třída 
Datum: 18. 12. 2024 
   
     V prosinci si žáci 1. třídy vyšli na procházku do přírody. Cílem bylo nejen užít si 

zimní krajinu, ale také pomoci lesní zvěři. Děti s sebou přinesly jablíčka, mrkev, suché 

pečivo a další dobroty, které zvířátkům v zimě přijdou vhod. 
 
     Společně nasypaly krmení na vhodná místa a povídaly si o tom, jak zvířata zimu 

přežívají. Výlet byl nejen příjemný, ale i poučný – a děti měly dobrý pocit, že udělaly 

něco užitečného. 
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Vánoční muzikoterapie s Petrem Vysočanem – 2. stupeň 
Datum: 19. 12. 2024 
   
     V předvánočním čase navštívil naši školu pan Petr Vysočan, který pro žáky 2. 

stupně připravil vánočně laděný muzikoterapeutický program. Nejprve děti seznámil s 

přírodními hudebními nástroji, jejich historií a původem, poté předvedl hru na tibetské 

mísy, gong, balafon, dešťovou hůl i další zajímavé nástroje. 
 
     Ve druhé části programu si žáci mohli vše sami vyzkoušet – nejvíce je zaujaly africké 

bubny djembe a různé rytmické perkuse. Do hry se zapojili s nadšením a radostí. 
 
     Hudební zážitek dětem zpříjemnil závěr kalendářního roku a přinesl jim chvíle zklid-

nění, sdílení i radosti. 
 
     Děkujeme panu Vysočanovi za krásnou atmosféru a inspirativní setkání. 
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Vánoční projekt – 1. – 4. třída 
Datum: 20. 12. 2024 
   
     Poslední školní den před Vánocemi si děti z 1. až 4. ročníku zpříjemnily společným 

vánočním projektem. Vyzkoušely si tradiční zvyky, jako je pouštění lodiček ze skořápek 

ořechů nebo věštění z jablečných jadérek, zazpívaly si koledy a vyráběly vánoční přá-

níčka. 
 
     Společně vytvořily velkou vánoční baňku, kterou krásně ozdobily. Projekt navodil 

příjemnou sváteční atmosféru a přinesl dětem radost i zážitek ze spolupráce napříč tří-

dami 
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LEDEN 2025 
 
Exkurze – SOŠ Znojmo, Dvořákova – 9. třída 
Datum: 22. 1. 202 
   
     Ve středu 22. ledna navštívili žáci 9. třídy Střední odbornou školu Znojmo na Dvo-

řákově ulici. Cílem exkurze bylo seznámit se s nabídkou studijních a učebních oborů a 

nahlédnout do prostředí školy. 
 
     Uvítal nás pan ředitel Ing. Libor Pelaj. Paní výchovná poradkyně Ing. Helena Rokoská 

představila obory i různé školní aktivity. Školou nás poté provedla kariérová poradkyně 

Mgr. Ivona Nechvátalová. Žáci si prohlédli odborné učebny pro kuchaře, cukráře i za-

hradníky, tělocvičnu a setkali se s bývalými spolužáky, kteří zde již studují. 
 
     Na závěr vytvořili jednoduché plakáty o jednotlivých oborech, které je zaujaly. Ex-

kurze byla pro deváťáky inspirativní a jistě jim pomůže při volbě dalšího studia. 
 
     Děkujeme škole za srdečné přijetí, milé pohoštění, drobné dárky a další spolupráci. 
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Bruslení – 8. třída 
Datum: 23. 1. 2025 
   
     Ve čtvrtek 23. ledna si žáci 8. třídy užili dopoledne plné zábavy a pohybu na měst-

ském kluzišti. Po úvodním rozbruslení následovaly soutěžní disciplíny – slalom, závody 

na rychlost a soutěž o nejhezčí trik. 
 
     Děti si akci užily, překonávaly samy sebe, povzbuzovaly se a přitom se skvěle bavily. 

Celé dopoledne se neslo v přátelské atmosféře a žáci odjížděli příjemně unavení, ale 

nadšení. 
 
     Bruslení bylo nejen zábavným zpestřením výuky, ale i příležitostí k rozvoji pohybo-

vých dovedností a týmového ducha. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vodní stopa – RECYKLOHRANÍ – 6. třída 
Datum: 25. 1. 2025 
   
     V rámci programu „Recyklohraní“ se žáci 6. třídy seznámili s tématem „vodní 

stopy“ – tedy s množstvím vody potřebné k výrobě běžných produktů. Zhlédli výukové 

video, vypočítali si svou vlastní vodní stopu a porovnali spotřebu vody při výrobě růz-

ných potravin a oblečení.  
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     Na závěr vytvořili myšlenkovou mapu a diskutovali o tom, jak lze vodní stopu snižo-

vat ve svém každodenním životě. Program podpořil u žáků ekologické smýšlení a odpo-

vědný přístup ke spotřebě vody. 
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Správné třídění odpadu – RECYKLOHRANÍ – 7. třída 
Datum: 29. 1. 2025 
   
     Žáci 7. třídy se zapojili do ekologického programu „Recyklohraní“ zaměřeného na 

správné třídění odpadu. 
 
     V rámci aktivit si vyráběli modely popelnic, díky nimž si lépe zapamatovali, jaký od-

pad patří do kterého kontejneru. Zahráli si také interaktivní hry, při kterých přiřazovali 

různé typy odpadků k barevným nádobám – papír, plast, sklo a další. Zábavnou formou 

si tak osvojili základní zásady třídění odpadu a uvědomili si, jak důležitou roli v ochraně 

životního prostředí může hrát každý z nás.  
 
     Program podpořil u žáků ekologické uvažování i aktivní přístup k péči o planetu. 
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Specifika výživy dospívajících – 9. třída 
Datum: 29. 1. 2025 
 
     Žáci 9. tříd se zúčastnili přednášky na téma zdravé výživy v období dospívání, kte-

rou vedla výživová poradkyně Ing. Andrea Jančíková. Dozvěděli se, jaké živiny jsou v 

pubertě nejdůležitější a které potraviny podporují správný růst a vývoj.  
 
     V praktické části si žáci připravili zdravé fitness kuličky, ideální jako výživná svačina. 

Přednáška přinesla užitečné rady o správném stravování a inspirovala žáky k péči o své 

zdraví i mimo školu. 
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Třídění vysloužilých elektrospotřebičů – RECYKLOHRANÍ – 9. třída 
Datum: 29. 1. 2025 
     
     V rámci programu „Recyklohraní“ se žáci věnovali problematice třídění starých 

elektrospotřebičů. Interaktivní hrou „Riskuj“ si zopakovali zásady správného třídění, 

včetně recyklace elektroniky, a vyplňovali pracovní listy zaměřené na ekologický audit 

domácnosti. Zjišťovali, jaké elektrospotřebiče mají doma, jak s nimi správně nakládat a 

proč je důležité je recyklovat. Aktivita byla doplněna online vyhledáváním pojmů spoje-

ných s tříděním elektroodpadu.  
 
     Projekt pomohl žákům lépe pochopit, proč je správná likvidace elektroniky nezbytná 

pro ochranu životního prostředí. 
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Představení firmy TOS Znojmo – 9. třída 
Datum: 30. 1. 2025 
   
     Žáci 9. ročníku se zúčastnili prezentace firmy TOS Znojmo, která se specializuje na 

výrobu převodových zařízení. Ing. Andrea Jančíková představila žákům možnosti studia 

a uplatnění v technických oborech, zejména v profesích jako obráběč kovů, opravář ze-

mědělských strojů nebo mechanik.  
 
     Součástí akce byly i praktické aktivity – skládání převodovky na čas a řešení tech-

nické křížovky. Žáci si tak ověřili své dovednosti a zjistili, jaké nároky jsou na technické 

profese kladeny.  
 
     Akce pomohla zvýšit povědomí o perspektivě technických oborů a možném budoucím 

profesním uplatnění. 
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Zimní lyžařský pobyt Karolinka – 3. – 5. třída 
Datum: 27. 1. – 31. 1.  2025 
   
     Žáci 3.–5. třídy se zúčastnili zimního lyžařského kurzu v Karolince. Po úvodním se-

znamování s dětmi ze ZŠ Hrádek si všichni vyzkoušeli první jízdy ve Velkých Karlovicích. 
  
     Každým dnem se zlepšovali, pokročilí lyžaři postoupili do vyšších skupin a nechyběl 

ani pestrý doprovodný program – sportiáda, procházka, večerní soutěže, návštěva Vod-

ního světa i závěrečná diskotéka.  
 
     Poslední den vyvrcholil slalomovým závodem. Celý pobyt proběhl ve skvělé atmosféře 

a děti si odnesly spoustu zážitků a nových zkušeností. 
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ÚNOR 2025 
 
Jak na to, aby nám použité plasty mohly znovu sloužit – 7. třída 
Datum: 4. 2. 2025 
   
     V rámci projektu „Recyklohraní“ se žáci 7. třídy vydali na vycházku po vesnici, bě-

hem které do mapy zaznamenávali umístění kontejnerů na plasty. Pomocí interaktivní 

aplikace také měřili jejich vzdálenost od školy. Dále si žáci vyplnili ekologickou křížovku, 

vytvářeli recyklační slovníček a zahráli si hru na třídění odpadu.  
 
     Celý den byl nejen poučný, ale i zábavný a zpříjemnilo ho slunečné počasí. Žáci si 

odnesli nové znalosti o recyklaci plastů i třídění odpadu v praxi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bruslení ve Znojmě – 6. třída 
Datum: 5. 2. 2025 
 
     Ve středu 5. února 2025 si žáci 6. třídy užili skvělý den na ledě. Počasí bylo ideální 

– slunce svítilo a nálada byla výborná. Na bruslení jsme vyrazili už podruhé a bylo vidět, 

že se děti zlepšují. Někteří jezdili jistě, jiní pilovali techniku, ale všichni si to naplno 
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užívali. Po ledě se proháněly skupinky, zkoušely triky a smály se i u pádů, které k učení 

patří. 
 
     Bruslení nebylo jen sportem, ale i krásným společným zážitkem. Už teď se těšíme na 

další podobné akce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letem světem za oblíbeným jídlem – RECYKLOHRANÍ – 6. třída 
Datum: 8. 2. 2025 
   
     Žáci se vydali na zajímavou virtuální cestu kolem světa, aby objevili typická jídla, 

plodiny a zvyky různých zemí. Projekt „Letem světem za oblíbeným jídlem“ spojil po-

znávání geografie, kultury a gastronomie. 
 
     Na začátku si s pomocí modelu zeměkoule připomněli polohu světadílů a států. 

Každý žák si vybral jednu zemi, prozkoumal její kuchyni a hledal informace o typických 

pokrmech, surovinách, zemědělství i zajímavostech. Dozvěděli se například, že na Ukra-

jině je oblíbený boršč, v Japonsku sushi a v Mexiku taco. 
 
     Získané poznatky žáci zpracovali do myšlenkové mapy a společná práce podpořila 

nejen jejich znalosti, ale i týmovou spolupráci a schopnost prezentace.  
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Ekologická stopa – RECYKLOHRANÍ – 9. třída 
Datum: 9. 2. 2025 
   
     Žáci 9. třídy se v rámci projektu „Recyklohraní“ věnovali tématu „ekologické 

stopy“ – tedy tomu, jak náš životní styl ovlivňuje planetu. Pomocí jednoduchého výpo-

čtu si každý žák zjistil svou vlastní ekologickou stopu a zamyslel se nad tím, co může 

udělat pro její snížení. 
 
     Výsledky zpracovali do přehledné myšlenkové mapy, kde zaznamenali faktory jako 

spotřebu elektřiny, dopravu, nakupování nebo třídění odpadu. Zjistili, že i malé změny 

– například šetření energií, využívání MHD nebo výběr lokálních potravin – mohou mít 

pozitivní dopad na životní prostředí. 
 
     Projekt žákům přinesl užitečné informace a ukázal, že i každý jednotlivec může při-

spět k udržitelnější budoucnosti. 
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Kompostování – RECYKLOHRANÍ – 9. třída 
Datum: 20. 2. 2025 
   
     V rámci projektu „Recyklohraní“ se žáci 9. třídy věnovali tématu „kompostování“. 

Jejich úkolem bylo vytvořit myšlenkovou mapu, která zachycuje různé způsoby zpraco-

vání organického odpadu a jejich přínos pro životní prostředí. 
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     Seznámili se s klasickým kompostováním, vermikompostováním (za pomoci žížal) i 

metodou bokashi, která využívá fermentaci. Každá z metod má své výhody a ukazuje, 

že i doma lze snadno a efektivně snižovat množství odpadu. 
 
     Projekt žákům ukázal, jak může každý z nás přispět k ochraně přírody tím, že 

správně třídí a kompostuje organický odpad. 
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Nákup edukativních pomůcek od Montíka 
Datum: 21 .2. 2025 
   
 
     Díky 30% slevě, kterou jsme získali jako cenu útěchy ve vánoční soutěži Montík, 

jsme mohli obohatit naši školu o nové edukativní pomůcky. Montík se specializuje na 

dřevěné materiály, které rozvíjejí kreativitu, logické myšlení i jemnou motoriku dětí.    
 
     Zakoupili jsme puzzle Atmosféra, které názorně ukazuje vrstvy atmosféry, a dvě pu-

zzle na téma Zlomky – včetně oblíbené „pizzové“ varianty. Pořídili jsme také didaktické 

kolo, které umožňuje zábavné opakování učiva z různých předmětů. 
 
     Jako první si zlomkové puzzle vyzkoušeli páťáci při hodinách matematiky – a nadšení 

bylo velké! 
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BŘEZEN 2025 
 

Poděkování společnosti Thermo Fisher Scientific, Brno s.r.o. 
Datum: 11. 3. 2025 
   
 
     ZŠ Dyjákovice děkuje společnosti Thermo Fisher Scientific Brno s.r.o. za štědrý 

dar v podobě zimního sportovního vybavení, který pomohl žákům při lyžařském výcviku. 

Vybavení využijí i další ročníky. 
 
     Velmi si vážíme i dlouhodobé spolupráce – naši žáci navštívili moderní pracoviště 

firmy a získali cennou inspiraci pro svůj profesní rozvoj. 
 
     Děkujeme za podporu, které si velmi vážíme. 
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Lyžařský kurz – týden plný zážitků, sportu a slunce - 2. stupeň 
Datum: 17. 3. – 21. 3. 2025 
 
     V březnu 2025 se žáci ZŠ Dyjákovice zúčastnili lyžařského kurzu na chatě Barborka 

v Jeseníkách. Po cestě jsme se krátce zastavili v Olomouci a poté už nás na Ovčárně 

přivítalo slunce a spousta sněhu. 
 
     Žáci byli rozděleni do družstev podle lyžařských dovedností a každý den pilně tréno-

vali na svahu. Počasí nám přálo a všichni si užívali sněhové radovánky i slunečné vý-

hledy. Nechyběly ani odpolední výlety – jedním z nejhezčích byl výšlap na Praděd, odkud 

jsme měli nádherný výhled z rozhledny. 
 
     Večer nás čekal bohatý program plný her, soutěží, diskotéky i karnevalu. Vrcholem 

kurzu byl závod ve slalomu, kde si každý vyzkoušel, co se během týdne naučil. Na závěr 

proběhlo slavnostní vyhodnocení a rozloučení s chatou. 
 
     Kurz jsme si všichni skvěle užili a domů si odvezli spoustu zážitků, nových doved-

ností a krásných vzpomínek. 
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Tvořivé Velikonoce – 3. třída 
Datum: 18. 3. 2025 
   
     V úterý 18. března se žáci 3. třídy zúčastnili edukačního programu „Tvořivé 

Velikonoce“ ve Znojmě. Během programu si připomněli tradice od masopustu až po 

Velikonoce. 
 
     Děti si voskovou technikou ozdobily vlastní kraslice a společně vytvořily velkou 

papírovou kraslici, která bude zdobit okna muzea. Oslavy svátku jara si užili s radostí 

a tvořivostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přátelské florbalové utkání v Hevlíně – 2. – 5. třída 
Datum: 18. 3. 2025 
 
     V úterý 18. března odehráli hoši do 5. třídy přátelské utkání v Hevlíně. Reprezento-

vali nás: Martinové Kubík a Ondrejka, Jakub a Oliver Poppovi, Mikuláš Buček, Marek 

a Vojta Zrunovi, Daniel Lukeš, Radek Latta, Šimon Zajíček a Adam Tušínský. František 

Prokeš tentokrát nastoupil za Hevlín, kde navštěvuje kroužek. 
 
     Po celý zápas jsme drželi mírný náskok. Odehrálo se pět patnáctiminutových částí a 

závěrečné nájezdy.  
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     V poslední části jsme získali rozhodující vedení a utkání vyhráli 22 : 17. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvořivé Velikonoce – 5. třída 
Datum: 20. 3. 2025 
   
     Ve čtvrtek 20. března se žáci 5. třídy zúčastnili programu „Tvořivé Velikonoce“ v 

Jihomoravském muzeu ve Znojmě. Dozvěděli se zajímavosti o velikonočních tradicích a 

vyzkoušeli si zdobení kraslic voskovou reliéfní technikou. 
 
     Den plný tvoření a poznávání si všichni moc užili. 
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Tvořivé Velikonoce – 1. třída 
Datum: 21. 3. 2025 
   
     V pátek 21. března se děti z 1. třídy zúčastnily programu „Tvořivé Velikonoce“ ve 

znojemském muzeu. Seznámily se s velikonočními tradicemi a s nadšením si vyzkoušely 

zdobení vajíček rozpuštěným voskem. 
 
     Program děti bavil a originální technika je velmi zaujala. Na závěr si ještě užily malé 

nákupy a domů odjížděly plné dojmů. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

VIDA! Brno – výukový program pro 1. – 3. třídu 
Datum: 26. 3. 2025 
   
     Ve středu 26. března se žáci 1., 2. a 3. třídy zúčastnili výukového programu ve vě-

deckém centru VIDA! Brno. 
 
     V programu „Tanec barev“ zkoumali, jak se míchají barvy ve vodě i světle. V části 

„Co se děje v bříšku“ se dozvěděli o trávicí soustavě a jejím fungování. Program „O 

vodě“ přiblížil skupenství vody, hustotu, povrchové napětí i to, proč je u dna větší zima. 
 
     Děti si den plný vědy a objevování velmi užily. 
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Noc s Andersenem - ŠD 
Datum: 28. 3. 2025 
   
     V pátek 28. března proběhl na naší škole 2. ročník oblíbené Noci s Andersenem. 

Dvacet tři dětí se sešlo s velkým nadšením, aby zažily večer plný pohádek, tvoření a 

přespání ve škole. 
 
     Seznámily se s tvorbou H. Ch. Andersena, J. Žáčka a J. K. Rowlingové, pracovaly na 

úkolech, tvořily básničky a připravily si i stínové divadlo. Nechyběla videopohádka 

Princezna na hrášku, čtení před spaním (Malenka) ani společná večeře s dobrotami od 

maminek – za které velmi děkujeme! 
 
     Ráno si děti zasoutěžily v kvízech, dokončily záložky do knih a pohádkové přespání 

zakončily příběhem o Krtečkovi. 
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Dárcovství krve – 9. ročník 
Datum: 28. 3. 2024 
   
     V hodinách výchovy ke zdraví se žáci 9. ročníku věnovali tématu dárcovství krve. V 

úvodu vytvořili myšlenkovou mapu na téma „Když se řekne krev“ a sdíleli své představy 

a poznatky o jejím významu. 
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    Ve druhé části programu proběhla přednáška PhDr. Olgy Černé, která žákům při-

blížila, kdo může krev darovat, jak odběry probíhají a proč je dárcovství tak důležité. 

Nechyběla ani ukázka ocenění pro dlouhodobé dárce. 
 
     Přednáška byla inspirativní a mnohé žáky motivovala k tomu, že by v budoucnu 

sami krev darovali. Děkujeme paní doktorce za poutavý výklad a sladkou odměnu. Už 

se těšíme na plánovanou exkurzi do Nemocnice Znojmo. 
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DUBEN 2025 
 
Prezentace oboru Automechanik – 8. třída 
Datum: 2. 4. 2025 
   
     Ve čtvrtek 27. března navštívili naši školu zástupci SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, aby 

žákům 8. třídy představili obor automechanik. 
 
     Žáci zhlédli prezentaci o studiu, seznámili se s obsahem odborného výcviku a 

praktickými činnostmi, které obor nabízí. Vyzkoušeli si poznávání dopravních značek, 

značek automobilů i částí motoru.  
 
     Na závěr si ověřili své znalosti v tematickém kvízu. 
 
     Děkujeme zástupcům školy za poutavé představení oboru a těšíme se na další 

spolupráci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



77 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Noc s knihou – Přespávačka s knihou – 9. třída 
Datum: 4. 4. 2025 
   
     V pátek 4. dubna zažila 9. třída večer plný záhad, objevování a zábavy. Noc s knihou 

se tentokrát nesla v duchu tajemství kolem výroby papíru, vzniku knih, iluminací i 

vynálezu knihtisku. Provázeli nás Číňané, Egypťané i slavný Johannes Gutenberg. 
 
     Po úvodních venkovních hrách při západu slunce následovala týmová soutěž. Žáci 

poznávali slavné osobnosti, řešili literární přesmyčky a vymýšleli vlastní detektivní pří-

běh – „Zmizelá babička“ a „Nové boty“. Oba týmy si vedly skvěle, a tak si všichni odnesli 

sladkou odměnu a účastnický list. 
 
     Závěr patřil diskotéce a nocování ve spacácích. Skvělá akce, na kterou budeme 

dlouho vzpomínat! 
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VIDA! Brno – Trávicí soustava – 4. a 5. třída 
Datum: 7. 4. 2025 
   
     Žáci 4. a 5. třídy se ve VIDA! centru zábavnou formou seznámili s fungováním trá-

vicí soustavy. Pomocí pohybové hry si vyzkoušeli cestu potravy tělem, následně své 

poznatky využili v kvízu a nakreslili vlastní schéma trávicí soustavy. 
 
     Program byl poutavý, hravý a velmi názorný. Děti se nejen pobavily, ale i hodně na-

učily! 
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Skořápkovníky před školou – 1. stupeň 
Datum: 7. 4. 2025 
 
     Před malou školou to ožilo barvami! Děti z 1. stupně ozdobily stromy vyfouknutými 

vajíčky zavěšenými na pestrých stužkách – vznikly tak krásné skořápkovníky, které 

navodily tu správnou jarní a velikonoční atmosféru. 
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Tvořivé Velikonoce ve Znojmě – 4. třída 
Datum: 8. 4. 2025 
 
     V úterý 8. dubna se žáci 4. třídy vydali na výlet do Znojma, kde navštívili Jihomo-

ravské muzeum. Zúčastnili se zde velikonočního programu „Tvořivé Velikonoce“, bě-

hem něhož se seznámili s tradičními zvyky, jako je vynášení Morany nebo velikonoční 

pomlázka. Největší úspěch však mělo tvoření kraslic voskovou technikou, které si děti s 

nadšením vyzkoušely. Nechyběla ani procházka historickým centrem města a malá za-

stávka na občerstvení.  
 
     Výlet se vydařil a všichni si odnesli nejen krásné výtvory, ale i nové zážitky. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Kraslice pro život 
Datum: 9. 4. 2025 
 
     Také letos se žáci naší školy zapojili do dobročinné akce „Kraslice pro život“, která 

ve Znojmě podporuje dárcovství kostní dřeně. V rámci výtvarné výchovy vlastnoručně 

zdobili velikonoční kraslice, které pak byly prodávány na trzích na Horním náměstí. 

Výtěžek z akce putuje Nadaci pro transplantaci kostní dřeně.  
 
     Děti k tvorbě přistoupily s velkou péčí a vědomím, že i malý výtvor může přispět k 

záchraně lidského života. 
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Exkurze ve firmě TOS Znojmo – 8. třída 
Datum: 9. 4. 2025 
 
     Ve středu 9. dubna se žáci 8. třídy zúčastnili exkurze ve firmě TOS Znojmo. Během 

návštěvy se seznámili s výrobou šnekových převodovek a fungováním moderního 

provozu. Zaujala je nejen samotná výroba, ale také prezentace o historii převodovek a 

jejich využití. 
 
     Největší úspěch měla soutěž v montáži převodovky na čas, ve které si tři 

nejšikovnější žáci odnesli drobné odměny. Součástí programu byly i pracovní listy a 

informace o stipendijních programech pro studenty technických oborů. 
 
     Exkurze byla velmi přínosná a podnětná. Děkujeme firmě TOS Znojmo za vřelé přijetí 

a inspirativní den! 
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Zápis do 1. třídy 
Datum: 9. 4. 2025 
 
     Ve středu 9. dubna proběhl zápis budoucích prvňáčků. Program zahájily děti ze 

školní družiny pohádkou Prasátko a kůzlátko na houbách a obdarovaly malé návštěv-

níky drobnými dárky. Budoucí školáci pak plnili hravé úkoly, které zvládli s nadšením 

a šikovností. Odměnou jim byla knížka a pamětní list.  
 
     Už se těšíme, až je v září přivítáme ve školních lavicích! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentace oboru kuchař-číšník – barmanství – 8. třída 
Datum: 10. 4. 2025 
 
     Ve čtvrtek 10. dubna proběhla na naší škole prezentace oboru kuchař–číšník ze 

SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo. Osmáci si vyslechli informace o studiu a možnostech 

uplatnění, ale hlavně si pod vedením studentek střední školy sami vyzkoušeli míchání 

nealkoholických koktejlů. 
 



84 

 

     Akce sklidila velký úspěch a přiblížila žákům nejen profesní dovednosti, ale i 

atmosféru odborného studia. Děkujeme za inspirativní dopoledne a těšíme se na další 

spolupráci! 
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Barevné velikonoční dny 
Datum: 14. 4. – 16. 4. 2025 
 
     Od 14. do 16. dubna se naše škola rozzářila barvami velikonočních dnů. Každý 

den měl svou barvu – pondělí modré, úterý bílé a středa černo-šedá. Všichni, včetně 

učitelů, se zapojili do soutěže o nejvíce oblečených žáků v dané barvě. 
 
     V mladší kategorii (1.–4. třída) zvítězili prvňáčci, mezi staršími (5.–9. třída) těsně 

uspěla 5. třída. Všem gratulujeme! 
 
     Barevné dny byly veselé, soutěživé a příjemně nás naladily na velikonoční prázdniny. 
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Exkurze do Znojma - 6. a 7. třída 
Datum: 15. 4. 2025 
 
     V úterý 15. dubna se 6. a 7. třída vydala na exkurzi do Znojma. Nejprve navštívili 

Památník Prokopa Diviše v Příměticích, kde se seznámili s životem tohoto význam-

ného vynálezce bleskosvodu. Prohlédli si i repliku jeho vynálezu a přilehlý kostel, kde 

působil jako farář. 
 
     Poté zamířili do Státního okresního archivu, kde obdivovali historické dokumenty, 

staré kroniky a vzácné listiny.  
 
     Závěr exkurze patřil velikonoční výstavě v Domě umění, která je příjemně naladila 

na sváteční atmosféru. 
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Návštěva na SOŠ Znojmo, Dvořáková – 8. třída 
Datum: 16. 4. 2025 
 
     Ve středu 16. dubna navštívili žáci 8. tříd Střední odbornou školu na Dvořákově ulici 

ve Znojmě. Seznámili se zde s obory kuchař-číšník a zahradník a mohli si vyzkoušet i 

praktické činnosti. Chlapci připravovali kanapky, děvčata tvořila velikonoční 

květinové dekorace, které si odnesla domů. 
 
     Návštěva školy žáky zaujala a přiblížila jim možnosti studia a budoucí profesní volby. 

Den byl zakončen návštěvou velikonoční výstavy v Domě umění a malými nákupy.  
 
     Děkujeme SOŠ za vstřícné přijetí a inspirativní dopoledne! 
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Den Země ve škole 
Datum: 22. 4. 2025 
 
     „Den Země“ jsme ve škole oslavili pestrým programem zaměřeným na ochranu 

životního prostředí. Den začal sledováním tematického filmu, následovaly aktivity 

napříč ročníky – 4. a 5. třída připravila prezentace, šesťáci tvořili nástěnku a 
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programovali Bee-Boty na třídění odpadu, sedmáci malovali společný ekologický obraz 

a deváťáci řešili osmisměrky s ekologickými otázkami. 
 
     Celý den byl plný tvořivosti, spolupráce a přemýšlení nad tím, co každý z nás může 

pro naši planetu udělat. Děti si odnesly nejen nové znalosti, ale i inspiraci k 

odpovědnému chování vůči přírodě. 
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Stříbro pro nejmladší florbalisty – 1. – 3. třída 
Datum: 22. 4. 2025 
 
     Naši hráči z florbalového kroužku (1.–3. třída) reprezentovali školu na turnaji ve Zno-

jmě a vedli si výborně! V silné konkurenci odehráli čtyři utkání plná nasazení a bojov-

nosti. 
 
     Po jasných výhrách nad týmy ze Suchohrdel 4:1 a Dobšic 5:1 přišla těsná prohra 2:3 

se Šumnou, která rozhodla o tom, že na celkové vítězství nedosáhli. Chuť si však spravili 

v závěrečném zápase proti favoritovi z Hrušovan, který po strhujícím průběhu vyhráli 

6:5 – vítězný nájezd proměnil Adam Tušínský. 
 
     Druhé místo v turnaji je skvělým úspěchem a potvrzením kvalitní týmové hry našich 

nejmenších sportovců. Kluci si kromě poháru odvezli i cenné zkušenosti a spoustu spor-

tovních zážitků. 
 
Sestava: 
 
Štěpán Halačka – Dominik Kubík, Martin Ondrejka, Oliver Popp, František Prokeš,  

                            David Svoboda, Michal Sysel, Adam Tůma, Šimon Tůma, Vojtěch Zrun 
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Návštěva ZOO Brno – 8. a 9. třída 
Datum: 23. 4. 2025 
 
     Ve středu 23. dubna se žáci 8. a 9. třídy zúčastnili výukového programu v ZOO 

Brno zaměřeného na etologii – vědu o chování zvířat. Po úvodním dokumentu o 

přirozeném chování zvířat následovalo praktické pozorování v areálu ZOO, kde si žáci 

zapisovali poznatky o vybraném zvířeti. 
 
     Program byl nejen naučný, ale i zábavný. Žáci odcházeli s novými znalostmi i 

skvělými zážitky. 
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Znojemské stopy Prokopa Diviše – 8. a 9. třída 
Datum: 24. 4. 2025 
 
     Ve čtvrtek 24. dubna se osmáci a deváťáci vydali na exkurzi do Znojma po stopách 

Prokopa Diviše. Navštívili Památník v Příměticích, Státní okresní archiv i Dům 

umění. Seznámili se s významnými momenty ze života tohoto vynálezce bleskosvodu, 

přírodovědce a hudebníka. 
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     Zaujala je také výstava prací žáků ZUŠ a dílo sochaře J. T. Fischera – busta Prokopa 

Diviše před archivem. Exkurze byla poučná a inspirativní. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dobrodružný Den Země – 6. třída 
Datum: 25. 4. 2025 
 
     Dne 25. dubna 2025 se žáci 6. třídy zúčastnili „Dne Země“ ve Znojmě, který 

uspořádaly Městské lesy Znojmo ve spolupráci s městem. V areálu u Louckého 

kláštera si vyzkoušeli jízdu na koloběžkách, stromolezectví a řadu ekologických aktivit.    
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     Učili se třídit odpad, poznávali přírodu i svět včel. VIDA! z Brna předvedla zajímavé 

pokusy a Policie ČR připravila program o bezpečnosti. Děti si také tvořily obrázky z 

přírodnin a mohly si pohladit živá zvířata. Dopoledne bylo plné zábavy a nových 

poznatků.  
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KVĚTEN 2025 
 
Den matek – vystoupení dětí ze ZŠ 
Datum: 11. 5. 2025 
 
     V neděli 11. května 2025 se v kulturním domě v Dyjákovicích konalo slavnostní 

vystoupení dětí ze školní družiny k oslavě „Dne matek“. Programem provázely dvě 

dětské moderátorky, nechyběly písničky o lásce, tanečky ani pohádkové scénky. Děti 

potěšily všechny přítomné a zejména své maminky, kterým přejeme hodně štěstí a 

zdraví. Těšíme se opět za rok! 
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Exkurze do Alternátoru Třebíč – 6. a 7. třída 
Datum: 12. 5. 2025 
 
     V pondělí 12. května 2025 navštívili žáci 6. a 7. třídy interaktivní centrum „Alterná-

tor“ v Třebíči. Program zaměřený na vědu, techniku a udržitelnou budoucnost je za-

vedl až do vesmíru – doslova i obrazně. Po poutavé projekci o vesmíru následovala ko-

mentovaná prohlídka plná zajímavostí a interaktivních prvků. Žáci se seznámili s výro-

bou energie v minulosti, současnosti i budoucnosti, nahlédli do historie výroby obuvi a 

dozvěděli se, jak elektřina putuje do našich domácností.  
 
     Největším lákadlem byla prolézačka z větrné elektrárny a expozice o kosmonautice. 

Exkurze byla velmi přínosná a zábavná – děkujeme průvodcům za skvělý zážitek! 
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Školní literární soutěž 
Datum: 13. 5. 2025 
 
     V úterý 13. května 2025 se na naší škole konala literární soutěž, která byla 

rozdělena do dvou kategorií. Mladší žáci z 5.–7. tříd psali vypravování na téma „Moje 

setkání s umělou inteligencí“, zatímco žáci 8. a 9. tříd zpracovávali jako úvahu téma 

„Může umělá inteligence nahradit lidskou kreativitu?“ 
 
     Soutěž přinesla řadu zajímavých příběhů, originálních názorů a tvůrčích nápadů.  

Odborná porota složená ze tří pedagogů vybrala ty nejlepší práce. 
 
Výsledky: 
 
I. kategorie (5.–7. třída): 
 
1. místo – Kristýna Jedličková (6. třída) 

2. místo – Daniel Lukeš (5. třída), Šimon Jeřábek (7. třída) 

3. místo – Markéta Přikrylová (6. třída) 
 
II. kategorie (8.–9. třída): 
 
1. místo – Natálie Marešová, Eliška Uhlířová (obě 9. třída) 

2. místo – Lucie Schmidtová (8. třída) 
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     Všichni účastníci obdrželi za svůj výkon sladkou odměnu a věcnou cenu. 

Děkujeme všem soutěžícím za jejich nápaditost a přejeme jim hodně úspěchů v dalším 

literárním tvoření! 
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Exkurze za tajemstvím chřestu – Hrabětice – 9. třída 
Datum: 14. 5. 2025 
 
     Ve středu 14. května 2025 se žáci 9. třídy vydali do Hrabětic, aby se blíže seznámili 

s pěstováním chřestu – tradiční plodiny této oblasti. Navštívili rodinnou firmu 

Hrabětický chřest, kde si vyslechli zajímavosti o historii i náročném pěstování této 

zdravé zeleniny. 
 
     Velkým zážitkem byla ochutnávka čerstvého chřestu, která mile překvapila jemnou 

chutí. Žáci si odnesli i tipy na jeho domácí přípravu. Na závěr si prohlédli políčko s 

chřestem a možná se někteří inspirují k vlastnímu pěstování. 
 
     Exkurze byla poučná, chutná a velmi inspirativní.  
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Školní parlament v Praze 
Datum: 14. 5. 2025 
 
     Dne 14. května 2025 zažili zástupci školního parlamentu výjimečný den – navštívili 

totiž Parlament ČR v Praze. Výlet začal návštěvou Národního muzea a poutavou 

výstavou o Čingischánovi. Poté se skupina setkala ve Valdštejnských zahradách s 

poradcem poslance Filipem Ušákem, který je zasvětil do fungování českého parlamentu. 
 
     Následovala prohlídka Poslanecké sněmovny s poslancem Petrem Liškou, který se 

podělil o zkušenosti z politického života a odpověděl na dotazy. Zážitek zpestřil poslanec 

Martin Hájek, který zahrál na cimbál a zazpíval s účastníky píseň Okoř. 
 
     Den v Praze byl zakončen prohlídkou historických památek. Výlet byl nejen poučný, 

ale i nezapomenutelný. 
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Okresní kolo ZST – úspěch našich mladých myslivců 
Datum: 16. 5. a 17. 5. 2025 
 
     Ve dnech 16.–17. května 2025 se děti z mysliveckého kroužku zúčastnily okresního 

kola soutěže „Zlatá srnčí trofej“ v Čížově. Na 5km trase národním parkem Podyjí od-

povídaly na 137 otázek z přírody a myslivosti, následoval znalostní test s 80 otázkami. 
 
     Naši zástupci dosáhli skvělých výsledků – Silvie Hanyášová získala 1. místo a po-

stoupila do celostátního kola na Křivoklátě. Izabela Ptáčková obsadila 2. místo a byla 
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oceněna jako skokan roku. Nikolas May z Rakouska získal 4. místo, Daniel Stašák byl 

10. a Šimon Zajíček 12. 
 
     Velké uznání patří i Patrikovi Ptáčkovi z MŠ, který pomáhal přírodě tím, že během 

trasy uklízel větve z cesty – byl nominován jako budoucí lesník. 
 
     Děkujeme všem za krásnou reprezentaci a gratulujeme k úspěchům! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den bez aktovek 
Datum: 16. 5. 2025 
 
     V pátek 16. května 2025 se naše škola zapojila do akce „No Backpack Day – Dne 

bez aktovek“. Žáci všech tříd přišli bez školních batohů a školní potřeby si přinesli v 

těch nejrůznějších a nejoriginálnějších zavazadlech. 
 
     K vidění byly kufry, krabice, koše, obaly na hudební nástroje i přepravky na zvířata. 

Objevily se i opravdu nápadité nápady – jako svázané učebnice v mikině, dětská Tatra 

nebo dokonce popelnice. 
 
     Nejvíce se zapojili žáci 6. a 9. třídy. Den byl nejen zábavný, ale i zamyšlením nad tím, 

že miliony dětí po světě chodí do školy pěšky a bez školních pomůcek.  



104 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 



105 

 

Přátelské utkání starších s Příměticemi 
Datum: 16. 5. 2025 
 

     V pátek 16. května sehrál náš florbalový kroužek starších žáků přátelské utkání 

proti družstvu ze ZŠ Přímětice. Zápas se odehrál ve sportovní hale ve Znojmě a panovala 

v něm výborná atmosféra. 
 
     Naši hráči i hráčky nastoupili s chutí a odhodláním předvést co nejlepší výkon. Od 

začátku byli aktivnější a po celý zápas měli jasnou převahu. Skvělá týmová spolupráce, 

nasazení a chuť do hry nakonec přinesly zasloužené vítězství 8:2. 
 
Sestava: 

Martin Kubík – Nikolas Čížek, Kateřina Landová, Jakub Popp, Valentína Rievajová, Adam Skou-

mal, Jan Stavinoha, Jaroslav Uhlíř, Stěpán Vyleťal, Marek Zrun 

 

  

  

 

Dopravní hřiště – 4. třída 
Datum: 20. 5. 2025 
 
     V úterý 20. května 2025 navštívili žáci 4. třídy Dětské dopravní hřiště v Hodonicích. 

Vyzkoušeli si jízdu na kole i čtyřkolce v simulovaném provozu a prověřili své znalosti 

dopravních pravidel.  
 
     Praktickou částí dopravní výchovy si upevnili to, co se naučili ve škole, a zažili přitom 

i spoustu zábavy. 
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Den bez úrazu ve Znojmě – 9. třída 
Datum: 20. 5. 2025 
 
     V úterý 20. května 2025 se žáci 9. třídy zúčastnili 17. ročníku akce „Den bez úrazu“, 

pořádané na Horním náměstí ve Znojmě. Program zaměřený na prevenci úrazů, 

bezpečnost a zvládání krizových situací nabídl řadu poutavých ukázek. 
 
      Žáci viděli simulaci dopravní nehody i zásah složek IZS – hasičů, záchranářů a 

policistů. Vyzkoušeli si volání na tísňovou linku, poskytování první pomoci a prohlédli 

si záchranářské vozy. Edukační stanoviště Městské policie nabídla praktické aktivity k 

tématu bezpečnosti. 
 
     Akce byla velmi přínosná a žáci si z ní odnesli cenné zkušenosti pro život. 
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Družinový včelín ke Světovému dni včel 
Datum: 20. 5. 2025 
 
     U příležitosti „Světového dne včel“, který připadá na 20. května, se děti ze školní 

družiny zapojily do tvořivé aktivity – vytvořily vlastní „Družinový včelín“. V rámci 

projektu „Recyklohraní“ pracovaly s použitými materiály, jako jsou krabice, plata od 

vajíček a bublinková fólie. 
 
     Díky jejich pilné práci vznikl barevný a nápaditý včelín, který připomíná, jak důležité 

včely pro naši přírodu jsou. Děti si při tvoření uvědomily význam těchto malých, ale 

nenahraditelných opylovačů. 
 
     Sláva včelám – hrdinkám naší planety! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Právní vědomí – beseda s Probační a mediační službou 
Datum: 20. 5. a 22. 5. 2025 
 
     Ve dnech 20. a 22. května 2025 proběhla na naší škole beseda s Probační a 

mediační službou Znojmo, určená pro žáky 5. až 9. třídy. Mgr. Bláha poutavě přiblížil 

téma právního vědomí – tedy práva, povinnosti, morálku i právní odpovědnost. 



108 

 

     Beseda byla doplněna výukovými videi na aktuální témata jako šikana, 

kyberšikana, bezpečnost na internetu či trestní odpovědnost mladistvých. Žáci se 

aktivně zapojovali, kladli otázky a diskutovali o různých situacích, se kterými se mohou 

setkat. 
 
     Setkání bylo velmi přínosné a pomohlo dětem lépe porozumět právním pravidlům v 

každodenním životě. 
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Osmáci přespávali ve škole – noc plná zábavy a zážitků 
Datum: 23. 5. 2025 
 
     V pátek 23. května 2025 se škola proměnila v netradiční noclehárnu – osmáci si užili 

dlouho plánovanou přespávačku plnou smíchu, her a společných chvilek. Večer 

odstartoval opékáním špekáčků u ohně, které nakonec nahradila pizza, a následovala 

taneční párty s karaoke, hry, sportovní soutěže i prohlídka školy ve tmě. 
 
     Noc strávili ve spacácích v tělocvičně, kde se ještě dlouho do noci povídalo a smálo.  
  
     Přespání ve škole bylo pro všechny nezapomenutelným zážitkem a utužilo přátelství 

mimo běžné školní lavice. Osmáci se shodli: „Tohle byla jedna z nejlepších akcí školního 

roku!“ 
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Večerní Znojmo – zážitkový podvečer první pomoci 
Datum: 23. 5. 2025 
 
      V pátek 23. května 2025 si žáci kroužku první pomoci dopřáli netradiční večer plný 

zábavy, adrenalinu i kultury. Nejprve si užili dvě napínavé hry Laser Game, které 

všechny pořádně rozhýbaly. Následovala zastávka v restauraci La Familia, kde si 

pochutnali na skvělém jídle a načerpali síly. 
 
     Večer pokračoval kulturním zážitkem v rámci Muzejní noci na Alšovce – objevovali 

historii obrazů, řemesel, vína i půdy plné tajemství. Nechyběla ani procházka městským 

parkem, která skončila nečekanou „sprchou“ ze závlahového systému. 
 
     Večerní Znojmo nabídlo vše – sport, odpočinek, zážitky i smích.  

Jak říkají sami účastníci: „Čas běží rychle, když se člověk dobře baví.“ 
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Sjíždění Dyje – vodácké dobrodružství – 9. třída 
Datum: 27. 5. 2025 
 
     V úterý 27. května 2025 zažili žáci 9. třídy pořádnou porci adrenalinu při sjíždění 

řeky Dyje. Na dvanáctikilometrové trase ze Znojma do Tasovic je čekaly tři jezy, různé 

překážky i vodácké výzvy – například závody v rychlosti nebo chůze po zádi spojených 

lodí. 
 
     Deváťáci se naučili nejen základy pádlování, ale i to, jak zvládat krizové situace na 

vodě. Přestože někteří skončili nedobrovolně ve vodě, všichni si den plný dobrodružství 

užili naplno. Spolupráce mezi „háčkem a zadákem“ byla klíčem k úspěchu – a také k 

zábavě. 
 
     Vodácké ahoj! Byl to den, na který budou ještě dlouho vzpomínat. 
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Nezapomenutelná noc ve škole – 5. třída 
Datum: 28. 5. 2025 
 
     Ve středu 28. května 2025 si žáci 5. třídy užili večer plný zábavy, her a přátelského 

setkání. V rámci rozloučení s 1. stupněm společně přespávali ve škole a připravili si 
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bohatý program – od her a diskotéky až po sladké dobroty, popcorn i společné 

vzpomínání. 
 
     Nechybělo ani napínavé sledování hokeje, při kterém žáci vášnivě fandili českému 

týmu. I když výsledky zápasu nebyly vítězné, atmosféra byla skvělá. 
 
     Spaní ve škole bylo pro všechny jedinečným zážitkem, který posílil přátelství a 

zanechal spoustu krásných vzpomínek na závěr jejich společné cesty na 1. stupni. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Zpívání pro seniory – 1. stupeň 
Datum: 28. 5. 2025 
 
     Ve středu 28. května navštívily děti SeniorCentrum SeneCura v Šanově, kde potěšily 

klienty zpěvem a vlastnoručně vyrobenými dárečky. Společné zpívání vykouzlilo úsměvy 

na tvářích všech přítomných a vytvořilo krásnou mezigenerační atmosféru plnou radosti 

a milých setkání. 
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Návštěva elektráren Dalešice a Dukovany – 8. a 9. třída 
Datum: 29. 5. 2025 
 
     Žáci 8. a 9. třídy navštívili Vodní přečerpávací elektrárnu Dalešice a Jadernou 

elektrárnu Dukovany. 
 
     V Dalešicích se seznámili s principem přečerpávání vody, viděli 102 metrů vysokou 

hráz a obrovské turbíny. V Dukovanech si prohlédli informační centrum, vyzkoušeli 

interaktivní modely a dozvěděli se více o fungování jaderné elektrárny a bezpečnostních 

opatřeních. 
 
     Exkurze byla velmi přínosná a obohatila žáky o nové poznatky z oblasti fyziky, 

techniky i ekologie.  
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Školní výlet do Znojma: Laser game a spousta zábavy – 5. třída 
Datum: 29. 5. 2025 
 

     Ve čtvrtek 29. května se 5. třída vydala na školní výlet do Znojma. Největším zážit-

kem byla hra Laser game, která všechny nadchla svou dynamikou a týmovou 
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atmosférou. Děti si užily spoustu legrace, ukázaly, že umí spolupracovat, a někteří do-

konce překvapili taktickým myšlením.  
 
     Výlet se vydařil a všichni si ho odnesli jako skvělou vzpomínku. 
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Soutěž „Mladý zdravotník“ 
Datum: 29. 5. 2025 
 
     Také letos jsme přijali pozvání Českého červeného kříže Znojmo a zúčastnili se 

tradiční soutěže Mladý zdravotník, tentokrát však v netradiční roli – jako figuranti. 
 
     Naši školu reprezentovali Ema Juhaňáková s „otřesem mozku“ a Jaroslav Uhlíř, 

jehož dlaně zdobily realisticky namaskované „popáleniny“. Oba si tak na vlastní kůži 

vyzkoušeli, jaké to je být zraněný a čekat na první pomoc. 
 
     Soutěž probíhala v prostorách znojemské nemocnice za účasti deseti týmů z 1. i 2. 

stupně. Mladí zdravotníci zde ošetřovali nejrůznější typy zranění – od popálenin a 

krvácení přes zlomeniny a bezvědomí až po obvazové techniky a transport. Nechyběla 

ani dopravní výchova pod vedením BESIPu. 
 
     Po ukončení soutěže čekala na všechny malé „zachránce i pacienty“ zasloužená 

odměna – bageta, jablko, pití a balíček sladkostí. 
 
     Díky této zkušenosti víme, jak důležité je umět zachovat klid a pomoci, když jde o 

zdraví či život. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Florbalový turnaj v Šanově 
Datum: 30. 5. 2025 
 
     Vybraní žáci z 1. i 2. stupně se v pátek 30. května zúčastnili florbalového turnaje, 

který pořádala ZŠ Šanov. Turnaj se odehrál systémem každý s každým ve dvou kolech, 

a to v kategoriích mladších a starších žáků. 
 
     Naši hráči předvedli velké nasazení – bránili jako tygři, útočili s chutí a díky výbor-

ným brankářům jsme se ubránili mnoha dalším gólům. I když se ne vždy dařilo proměnit 

šance, kluci bojovali až do konce. 
 
     Nakonec si oba týmy odvezly poháry za 3. místo, což je pěkný výsledek. I přes zkla-

mání některých hráčů chceme všem poděkovat za bojovnost, snahu a týmového ducha. 
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Nejužitečnější hráči turnaje: 
 

• mladší tým: Martin Ondrejka 

• starší tým: Tadeáš Popp 
 

Sestava – mladší žáci: 
 
Martin Kubík – Matyáš Jergl, Radek Latta, Martin Ondrejka, Jakub Popp, Olver Popp, František  

Prokeš, Adam Tušínský, Marek Zrun, Vojtěch Zrun 
  
Sestava – starší žáci: 
 
Tadeáš Popp – Nikolas Čížek, Lukáš Jochacy, Kateřina Landová, Stanislav Mach, Patrik Tábor- 

ský, Adam Skoumal, Jan Stavinoha, Jaroslav Uhlíř, Štěpán Vyleťal 
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Pexesový turnaj - ŠD 
Datum: 31. 5. 2025 
 
     Pexeso je oblíbená hra, která u dětí rozvíjí paměť a soustředění. Právě proto jsme ve 

školní družině uspořádali velký pexesový turnaj, do kterého se zapojilo 17 dětí od 1. 

do 5. třídy. 
 
     Všichni soutěžící si vedli skvěle a za svou snahu byli odměněni sladkostmi.  
 
Nejvíce se ale dařilo těmto žákům: 
 

• 1. místo: Diana Prokešová (1. třída) 

• 2. místo: Bohdan Symchyna (2. třída) 

• 3. místo: Izabela Ptáčková (2. třída) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
ČERVEN 2025 
 

Den dětí na prvním stupni 
Datum: 2. 6. 2025 
 
     V pondělí 2. června si děti z 1. stupně užily „Den dětí“ na fotbalovém hřišti. Čekaly 

je sportovní soutěže, opékání špekáčků i sladká odměna od Spolku rodičů a přátel školy. 

Nechyběla kopaná, vybíjená ani přetahovaná – zkrátka den plný pohybu, radosti a 

zábavy. 
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Grafomotorický kroužek pro předškoláky 
Datum: 3. 6. 2025 
 
     Letos se na naší škole opět konal grafomotorický kroužek pro předškoláky. Během 

pěti setkání si děti vyzkoušely cvičení pro rozvoj jemné motoriky, matematického 

myšlení i pohybových dovedností. Seznámily se s prostředím školy a navštívily budoucí 

třídy i tělocvičnu. V přátelské atmosféře si vytvořily první pozitivní vztah ke škole.  
 
     Děkujeme dětem i rodičům a těšíme se na shledání v první třídě! 
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Třídenní školní výlet – 8. a 9. třída 
Datum: 3. 6. – 5. 6. 2025 
 
     Ve dnech 3.–5. června 2025 se žáci 8. a 9. třídy vydali na třídenní školní výlet do 

středních Čech a Prahy. Ubytováni byli v chatkách v Zadní Třebani, kde si užili společné 

večery. 
 
     Navštívili Koněpruské jeskyně, hrad Karlštejn a město Beroun. Nechyběly ani roz-

chody na nákupy a odpočinek. Třetí den patřil hlavnímu městu – prohlídli si centrum 

Prahy, slavný orloj a užili si Muzeum fantastických iluzí i jízdu metrem. 
 
     Výlet přinesl spoustu zážitků, smíchu a společných chvil, na které budou všichni 

dlouho vzpomínat. 
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Školní výlet do Znojma – 6. třída 
Datum: 4. 6. 2025 
 
     Ve středu 4. června vyrazila 6. třída na výlet do Znojma. Prošli si historické cen-

trum, navštívili Znojemský hrad s krásnými výhledy a obdivovali malby v Rotundě 

svaté Kateřiny. 
 
     Po poznávací části si užili sportovní zábavu při bowlingu. Atmosféra byla skvělá, 

užili si spoustu legrace a domů se nám vůbec nechtělo. 
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Vycházka k rybníku – pozorování a focení přírody – 8. a 9. třída 
Datum: 6. 6. 2025 
 
     Jedno slunečné odpoledne jsme se vydali k rybníku, kde jsme pozorovali přírodu a 

zkoušeli ji zachytit na fotografiích pomocí mobilních telefonů. Obdivovali jsme vážky, 

kachňata, květiny i brouky. 
 
    Děti se proměnily v malé fotografy a s nadšením sdílely své úlovky. Vycházka byla 

krásným spojením odpočinku a objevování přírody, která nás všechny inspirovala. 
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Den profesí – 5. – 9. třída 
Datum: 10. 6. 2025 
 
     V úterý 10. června se škola proměnila v pestrý svět povolání. Žáci 5. až 9. ročníku 

přišli převlečeni za zástupce různých profesí – od lékařů, hasičů a učitelů až po kapitána 

lodi nebo školníka. 
 
     Kreativní kostýmy oživily běžný školní den a nejpočetnější účast zaznamenala 5. 

třída, která si tak odnesla vítězství. Den profesí byl zábavným zpestřením výuky a 

ukázal, že fantazii se meze nekladou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze do Čistírny odpadních vod – 9. třída 
Datum: 16. 6. 2025 
 
     Deváťáci navštívili čistírnu odpadních vod v Dobšicích, kde se seznámili s procesem 

čištění vody od přítoku až po vypuštění zpět do přírody. Přestože počasí nebylo ideální, 

exkurze se vydařila. 
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     Pracovníci žákům poutavě vysvětlili celý systém a ukázali moderní technologie. 

Díky odbornému výkladu si všichni lépe uvědomili důležitost ochrany životního pro-

středí. Děkujeme za přívětivé přijetí a zajímavou zkušenost. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



131 

 

Výjezdní zasedání školního parlamentu 
Datum: 16. 6. 2025 
 
     V pondělí 16. června se členové školního parlamentu vydali do Znojma na výjezdní 

zasedání. V příjemném prostředí cukrárny „La Familia“ společně zhodnotili celoroční 

činnost, akce pořádané pod záštitou parlamentu a schválili návrh nového loga. 
 
     Posezení se sladkostmi a přátelským povídáním bylo příjemným zakončením jejich 

práce. Odpoledne si všichni skvěle užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Výlet do ZOO a DinoParku Vyškov – 1. – 3. třída 
Datum: 17. 6. 2025 
 
     Děti z 1., 2. a 3. třídy vyrazily na výlet do ZOO a DinoParku ve Vyškově. Nejprve si 

prohlédly domácí zvířata a navštívily Hanácký statek, kde poznaly život na venkově v 

minulosti. 
 
     Následovala projížďka DinoExpresem do DinoParku, kde je zaujaly modely dino-

saurů v životní velikosti. Na závěr si děti nakoupily suvenýry a plné zážitků se vrátily 

domů. 
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Olympijský den na naší škole 
Datum: 19. 6. 2025 
 
     Ve středu 19. června se žáci zúčastnili celorepublikové sportovní akce „Olympijský 

den“. Dopoledne bylo plné běžeckých disciplín, týmových her a zábavných aktivit, které 

připomněly olympijské hodnoty – přátelství, úsilí a fair play. 
 
     Nejlepší běžci i ekologicky aktivní žáci byli oceněni. Žáci 6. až 9. třídy si zahráli turnaj 

v brӓnnballu, který zakončila exhibiční hra proti učitelům. Den plný pohybu, radosti a 

týmové spolupráce se velmi vydařil. 
 
     Děkujeme všem organizátorům a partnerům za podporu a krásné odměny! 
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Červnové školní trhy – 2. stupeň 
Datum: 19. 6. 2025 
 
     Ve čtvrtek 19. června se školní hřiště proměnilo v pestré tržiště. Žáci 2. stupně 

prodávali své výrobky i dobroty – nechyběly šperky, obrázky, dortíky, palačinky ani 

osvěžující nápoje. Atmosféru doplnila hudba, karaoke, fotokoutek a kolo štěstí. 
      
     Velkým lákadlem byla tombola s hlavní výhrou – dětskou Tatrou 148. Díky krás-

nému počasí a nadšení všech zúčastněných se trhy opět vydařily! 
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Výtvarná soutěž o nejhezčí nápis školy 
Datum: 20. 6. 2025 
 
     V květnu a červnu probíhala na naší škole výtvarná soutěž o nejhezčí nápis školy. 

Žáci 2. stupně tvořili nápisy buď klasickou výtvarnou technikou, nebo na počítači. O 

výsledcích rozhodlo hlasování. 
 
     V klasickém zpracování se o 1.–2. místo podělily Simona Hanzalová a Charlotte 

Brusová, třetí místo získal Šimon Jeřábek. 
 
     V počítačové tvorbě zvítězily Eliška Homolková a Markéta Száková, druhá skončila 

Natálie Marešová. Speciální cenu ředitele školy získal Matěj Slavický. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní výlet do Valtic  - 4. třída 
Datum: 25. 6. 2025 
 
     V pátek 20. června se žáci 4. třídy vydali vlakem na výlet do Valtic. Prošli se 

zámeckým parkem a navštívili Žabí sklep, kde je zaujala výstava Tajuplný svět Arnošta 

Vašíčka s fascinujícími exponáty a záhadami z celého světa. 
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     Výlet zakončili piknikem na náměstí a užili si pohodové dopoledne plné zážitků 

v krásném prostředí Lednicko-valtického areálu. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závody na dračích lodí v Hodoníně – 7. – 9. třída 
Datum: 20. 6. 2025 
 
     V pátek 20. června reprezentovali vybraní žáci 7.–9. ročníku naši školu na závodech 

dračích lodí v Hodoníně. Jako jediná škola ze znojemského okresu jsme se zúčastnili 

těchto závodů jako nováčci, a přesto jsme ve velké konkurenci 18 týmů obsadili skvělé 

7. místo! 
 
     Naši 17člennou posádku tvořili převážně dívky, což je mezi soutěžními týmy výji-

mečné. Den byl plný nových zážitků, týmové spolupráce a sportovního nasazení. 
 
Naši školu reprezentovali:  
 

• 7. třída - Matěj Fargaš, Pavel Komada, Matěj Slavický, Jaroslav Uhlíř 

• 8. třída - Natálie Černá, Eliška Homolková, Stanislav Mach, Tadeáš Popp, Lucie 

Schmidtová, Markéta Száková, Inka Stehlíková 

• 9. třída - Sofie Brychtová, Vanesa Daňková, Matyáš Kalina, Vendula Nepovímová, 

Kateřina Novotná a Eliška Uhlířová 
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Nehoda není náhoda – 3. třída 
Datum: 23. 6. 2025 
 
     Třeťáci se v červnu věnovali tématu bezpečnosti v přírodě. Učili se rozpoznávat 

možná rizika u vody, v lese i na louce. Vytvářeli plakáty, které varovaly před skákáním 

do neznámé vody, jedovatými rostlinami či setkáním se zmijí nebo klíštětem. 
 
     Své práce pak prezentovali spolužákům a společně si povídali o tom, jak se v 

nebezpečných situacích zachovat. 
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Bowling – 9. třída 
Datum: 23. 6. 2025 
 
     V pondělí 23. června si deváťáci užili jednu z posledních společných akcí – vyrazili 

do Bowling sport baru ve Znojmě. Dopoledne plné smíchu, her a přátelské atmosféry 

bylo krásným rozloučením se základní školou. Společné zážitky jim zůstanou navždy v 

paměti. 
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Výlet do Lednice – 7. třída 
Datum: 24. 6. 2025 
 
     Sedmáci si pro svůj školní výlet vybrali Lednici – město památek UNESCO. 

Navštívili nádherný zámek s reprezentačními sály, vystoupali na unikátní minaret a 

lodí po řece Dyji dopluli k romantickému Janovu hradu. 
 
     Prohlédli si také Lovecký zámeček a na závěr si užili projížďku koňským 

spřežením zpět k zámku. Celý den byl plný zážitků, nových poznatků a výborné nálady. 
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Sportovní dopoledne v Jaroslavicích – 9. třída 
Datum: 24. 6. 2025 
 
     V úterý 24. června proběhl na hřišti v Jaroslavicích první ročník turnaje JarDy 

Games 2025, kde deváťáci ze ZŠ Jaroslavice a ZŠ Dyjákovice soutěžili ve třech 

disciplínách. 
 
     Dívky hrály přehazovanou, chlapci malou kopanou a smíšené dvojice se zapojily do 

dovednostních soutěží. Přestože vítězství v týmových sportech slavili žáci z Jaroslavic, v 

dovednostních úkolech zabodovali Sofie Brychtová a Ben Čuport z naší školy. 
 
    Celé dopoledne se neslo ve znamení fair play, přátelství a radosti z pohybu.  
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Den otevřených dveří Policie ČR ve Znojmě – 6. třída 
Datum: 25. 6. 2025 
 
     Ve středu 25. června se žáci 6. třídy zúčastnili Dne otevřených dveří Policie ČR v 

areálu územního odboru Znojmo. 
 
     Program nabídl ukázky policejní techniky, výstroje a práce různých složek – od 

dopravní policie přes kriminalistické techniky až po zásahovou jednotku, psovody a 

jezdce na koních. 
 
     Velký úspěch sklidily dynamické ukázky výcviku psů a koní. Akci zahájil nový ře-

ditel odboru plk. Klimus, který zdůraznil důležitost spolupráce mezi policií a veřejností. 

Žáci si den plný akce i zajímavých informací užili naplno. 
 
     Den otevřených dveří se nesl v přátelské atmosféře a potvrdil, že Policie ČR má ve-

řejnosti rozhodně co nabídnout – nejen v oblasti bezpečnosti, ale i v oblasti prevence 

a osvěty. 
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Piškvorkiáda 
Datum: 25. 6. 2025 
 
     V průběhu června se na naší škole uskutečnila tradiční soutěž v piškvorkách – Piškvorkiáda, které se 

zúčastnili žáci 5. až 9. ročníku. Soutěžili ve dvou věkových kategoriích – mladší (5.–7. třída) a starší (8.–

9. třída). 
 
     Nejprve proběhla třídní kola, z nichž vzešli vítězové, kteří postoupili do školního kola: 

• 5. třída: Martin Kubík 

• 6. třída: Nguyen Tien Phúc 

• 7. třída: Pavel Komada 

• 8. třída: Stanislav Mach 

• 9. třída: Eliška Uhlířová 
 

     Ve finále školního kola se v mladší kategorii stal vítězem Nguyen Tien Phúc (6. třída) 

a ve starší kategorii zvítězila Eliška Uhlířová (9. třída). 
 
    Oba šampioni si na závěr zahráli symbolické utkání s ředitelem školy – a oba ho porazili! Na památku 

obdrželi osvědčení o vítězství nad ředitelem. 
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Beseda pro veřejnost – použití AED defibrilátoru – 9. třída 
Datum: 26. 6. 2025 
 
     Ve čtvrtek 26. června uspořádali žáci 9. třídy besedu pro občany Dyjákovic, kde je 

seznámili s tím, jak správně použít automatický externí defibrilátor (AED). 
 
     Součástí byla i praktická ukázka první pomoci – masáž srdce, resuscitace a použití 

defibrilátoru. Občané si vše mohli sami vyzkoušet, zapojil se i pan ředitel. 
 
     Deváťáci tak předali důležité informace, které mohou pomoci při záchraně lidského 

života. 
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Slavnostní zakončení školního roku 2024/2025 
Datum: 27. 6. 2025 
 
     V pátek 27. června proběhlo slavnostní zakončení školního roku. Na školním dvoře 

se sešli žáci, učitelé, rodiče i hosté. Ředitel školy pan Lubomír Fiala zhodnotil uplynulý 

rok a poděkoval všem za spolupráci. 
 
     Nejvíce emocí přineslo rozloučení s deváťáky – slavnostní nástup, šerpování a 

dojemné projevy Natálie Marešové a Adama Juhaňáka. Prvňáčci symbolicky předali 

šerpy a zazněla i slova pana starosty Jana Gajdošíka. 
 
     Na závěr si žáci převzali vysvědčení a deváťáci prošli slavnostním špalírem. Přejeme 

všem krásné prázdniny plné slunce, odpočinku a radosti! 
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Zpracovala: Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ 
 

V Dyjákovicích: 30. 6. 2025 

 


